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Referat fra bestyrelsesmøde 22. maj 2013  

REFERAT fra bestyrelsesmøde i Rytmekoret onsdag 22. maj 2013, kl. 19.00 hos Jane, 

Rolighedsvej 5, Slagelse. 

Deltagere: Marie Louise Aalbæk Jensen, Tom Levin, Jens Prüsse-Nielsen, Sven Bonde og Jane 

Petersen (ref). Fraværende: Kirsten Dandanell. 

Referat: 

1. Evaluering af korweekend 6.-7. april 2013 i Sorø med TAM 

Enighed om at det igen var en rigtig god weekend. Også enighed om at afholde fremtidige 

korweekend i Borgerskolens multimedielokale, selvom TAM-koret er opløst. Medlemmer der 

bor i Sorø kan sikkert booke lokalet. 

2. Evaluering af koncert 27. april 2013 i Tivoli  

En meget god koncert med optræden på Plænen kl.16.30. Alle fem sange blev afsunget uden 

noder, som gør at koret ”når ud over rampen”. De tre solister klarede det også rigtig flot stående 

helt i front foran publikum. Meget god mikrofondækning udadtil, selvom mange sangere ikke 

kunne høre hinanden. Påklædning med hvid overdel og cowboy underdel var vældig fin, da 

baggrundstæppet på scenen var sort.  

Vi vil også forsøge at deltage til kordagen til næste år. 

 

3. Evaluering af koncert 2. maj 2013 i Gerlev med TAM 

Det er blevet en rigtig god tradition, der også virker som en slags ”generalprøve” på korets 

kunnen indtil nu. Vi var over 50 i alt. Publikum bestod udover de unge engagerede elever også 

af nogle ældre med Alzheimer. 

 

4. Picnic-syng-med-koncert onsdag 19. juni 2013 med TAM 

Status og planlægning af koncerten:  

Tid: kl.18.30 – ca. 20.30. 15-20 min pause midtvejs.  

Marie Louise havde lavet overordnet program for koret, de 9-10 solister og fællessange. 

De to torsdage 6. og 13. juni vil være general prøver med solisterne. 

Konferencierer til at præsentere sangene: Christian, Sven, og evt. Hans, der fordeler opgaven 

mellem sig. 

Ekstra øvedag er pt. ikke nødvendig. 

Sven påtager sig at lave opsætning af fællessangene til sanghæftet. Inge sørger for trykning af 

300 ekspl. 

Påklædningen tager Kirsten sig af. 

Da koret ikke skal synge med kornoder, skal vi ikke bruge kormapperne. 

Vi skal have vores eget klaver, højttalere og stol med 

Vi skal også have podierne med. Opstilling i 3 rækker på scenen. 

Der vil være nogle sceneskift, da koret ikke skal være på scenen når solisterne er på.  

Der skal tages højde for i planen, at det tager noget tid at få hele koret (+ 8-10 fra TAM) ned og 

op fra scenen, da der kun er én ned-/opgang. 

Marie Louise laver program-/tidsplan med rækkefølgen for kor, solister og fællessange. 

Marie Louise ringer til lydmanden.  

Marie Louise øver med solisterne lørdag 1. og 8. juni. 
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Tom laver pressemeddelelse forud for koncerten a`la ”sidst kendt fra Tivoli”. 

 

5. Marie Louises aflønning/ophør med aftenskole v/Sven 

Sven udleverede ML´s time oversigt for foråret 2013, der revideres løbende. ML oplyser, at 

lønnen udbetales meget ujævnt, ofte for 3 mdr. ad gangen og ikke til den første i måneden, så 

hun ved aldrig hvornår der går løn ind på kontoen. Bestyrelsen har ikke mulighed for at 

kontrollere om lønudbetalinger er korrekte, så ML skal selv kontrollere lønudbetalingerne.  

Der er mulighed for at imødekomme ML´s ønske om udbetaling af lønnen over hendes 

personlige firma, hvis ML sender et tilbud til Koret lydende på eks. 70-80 honorartimer for 

efterårets korledelse. Drøftet hvordan tilbuddet skal se ud. Tilbuddet afleveres til Kultur-

/fritidsforvaltningen (Helle Morgan) der så tager stilling til, om dette kan udløse det sædvanlige 

tilskud til koret på 1/3, jfr. Folkeoplysningsloven.  

Hvis det mod forventning skulle vise sig, at vi ikke får tilskud, vil denne ordning være at 

betragte som en forsøgsordning og det manglende tilskud vil kunne dækkes af korets kasse. 

Sven har gjort et stort stykke arbejde for at afklare ”problemet”, så stor tak for det. 

 

Sven informerede endvidere om - efter oplysnings fra Kultur- og Fritdsforvaltningen – at vi ikke 

er en lovlig aftenskole, da denne skal have en selvstændig bestyrelse og selvstændige 

aftenskolevedtægter. Vi kan altså ikke have en foreningsbestyrelse, der samtidig er aftenskole 

bestyrelse.  

Jens og Jane finder ekspl. på generelle aftenskolevedtægter og udarbejder forslag til næste 

møde. Skal så forelægges på førstkommende generalforsamling. 

 

6. Hjemmesiden v/Kirsten 

Udsat til næste møde. Jens får stadig ikke henvendelse fra kontaktoplysninger. Inge skal slettes. 

Det er formentlig fortsat Benny, der skal klare dette med mindre Kirsten kan. 

 

7. Planlægnings af efterårets aktiviteter, kalender for efterår 2013 vedlagt.  
a. Kulturnatten fredag 27. september 2013/lørdag 28. sept. 

Vi tilmelder os Kulturnatten lige så snart der er mulighed for det. 

Tom har fået tilbagemelding fra Åbenrock, der gerne vil komme til Slagelse.  

Måske er der mulighed for at Åbenrock kan synge til Kulturnatten, evt. I Rytmekorets 

tid, hvis vi tildeles 1 hel time.  

Drøftet at afholde en workshop om lørdagen, afsluttende med fælles ”koncert”. 

Der er lagt op til at Åbenrock-koret kan overnatte privat hos kormedlemmerne. Skal 

planlægges yderligere.  

Valdemarsalen ER reserveret til generalprøve fredag aften. Jens sørger for at booke 

salen om lørdagen.  

Detailplanlægning kan enten ske løbende eller på næste møde. 

b. Torsdag 31. oktober 2013 er officiel ”Spil Dansk Dag”. 

Vi annoncerer med åben korprøvedag, så nye medlemmer kan komme og se os an. 

c. Evt. koncert på Plejehjemmet Antvorskov – torsdag 14. november 2013? 

Drøftet evt. at få en kirkekoncert i stedet. 

d. Ingen korweekend i efteråret 

e. Ingen julekoncerter, men der synges julesange til korprøverne 28. november og 5. 

december. 

f. Torsdag 12. december gløgg og æbleskiver 
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Jane tilretter kalenderen og lægger på hjemmesiden. 

Tom tager kontakt til Ina fra TAM med henblik på orientering om Rytmekorets 

aktiviteter/kalender for efteråret. Der forventes op til ca. 10 nye medlemmer fra TAM, når de 

nedlægges med udgangen af foråret 2013. 

8. Sommerafslutning fredag 21. juni 2013 

Drøftet. 1) Vil Kirsten lægge have/telt/grill til sommerafslutningen? Alternativt 2) afholdes i 

Valdemarsalen, hvis vejret er dårligt. Evt. rykkes borde og stole udenfor ved Valdemarsalen, 

hvis vejret tillader det. Jens undersøger og reserverer salen. 

Andre forslag? 

 

9. Eventuelt 
a. Medlemslisten viser pt. 44 medlemmer 

b. Ilse havde afleveret et forslag til forside til kormapper, men da vi ikke (fremover) skal 

have mapper med til koncerter, er det ikke aktuelt pt. 

c. Marie Louise bevilget kursus i Rytmisk korledelse første weekend i november. Pris 500 

kr. 

d. Drøftet evt. kursus i supervision/sparring til ML. 

e. Jane laver tilmeldingslister til Picnic-koncerten og til TAM`s Sct. Hanskoncert. 

 

10. Næste møde 

Onsdag 14. august 2013, kl. 19.00 hos Jens, Kongelyset 70. Marie Louise skal med. 

Dagsorden bl.a.:  

Detailplanlægning af besøg/workshop med Åbenrock på kulturnatten og lørdag 28. sept. 2103. 

Planlægning af forårets aktiviteter 2014, herunder evt. weekendtur/koncert til Vrå i Sverige (300 

km fra Slagelse)? 

Forslag om workshop i uge 6 med Tue Thesbjerg (fra Tønder 2012)? 

 


